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Kynutb kBapTupy 3a 4 860 000 pybnein Ha yn Kuposa, 59

CmoneHckas obnactb, Fopoackon okpyr CmoneHck, CMoneHck, yn Kuposa, 59

4 860 000 P %]
103 404P 3a M’

47.00 m° 8.00 M’ 3135

Obwwas KyxHst dTax

ApT. 111718802 CPOYHASA MPOJAXA! MNpofaeTcs 2-x KOMHaTHasA KBapTuUpa B LleHTpasibHOM YacTu ropofa, HanpoTus MeanumnHcKon AkagemMmuu rno
rpvBJieKaTeNbHOW LieHe. KBapTupa CBeT/as, Tersas, NpoCcTOpHas C N30/IMPOBaHHbLIMU KOMHaTaMu, Ha CPefHeM 3Taxe, KUprnu4yHoro fgoma.B
KBapTuMpe BbINOJIHEH HOBbI COBPEMEHHbIN, Ka4eCTBEHHbIN N KanUTaslbHbIl PEMOHT:3aMeHeHa 3/1eKTpMKa3aMeHeHbl CaHTEXHUYeCK e 1
KaHanM3auMoHHbIe CTOAKTHOBAsA CaHTEXHWKaBaHHasA B NJINTKEHOBbIE pafnaTopbl OTOMJIEHNAHOBbLIE OKHa PexayHa noJjy namMmHaT3acTek/ieHHas
NOLKNAYCTaHOB/IEHA BCTPOEHHasA KyxHsa Bcerga 4ncTbin Nnogbesa v npuaoMoBas TeppuTopus, akkypaTHble U obpoxxenaTenbHble cocean. Bo asope
eCTb MeCTO 4/19 CTOSIHKM aBTOMO6UAS. B LWwaroBon 4OCTYNHOCTM BCA HeobxoAnMas MHpacTpyKTypa (Maras3uHel, WKona, Megakagemmsa CrMy,
OU3MHCTUTYT CTADKCT, MeANLNHCKUIA KONNEX, XKeJIe3HOLOPOXKHbIA U CTPOUTESIbHBIA TEXHUKYMbI, anTekun 1 np.). LleHTp ropoaa B 10 MUHyTax
MeLKoM, No3TOMY B LLUAroBOW JOCTYMHOCTUN BCE FOPOLCKUE OCTONPUMEYaTEIbHOCTU: TeaTpbl, My3en, napk - JlonaTtuHckui cag, , Cag bnoHbe,
CMoneHCKas KpenocTHaa cteHa, KBL TeHuweBbix 1 MHOroe apyroe. OTAMYyHas TpaHCNopTHasa LOCTYMHOCTb (0CTaHOBKa aBTobyca v Tponnenbyca -
30 meTpoB OT Nogbesfa, ocTaHoBka Tpameas 100 MeTpoB). MNpeKkpacHbIN BapuaHT 415 XU3HU U UHBECTULMI. Bansnexaline ynuubl: TBapLOBCKOro,
TeHunweson, LLleB4yeHKo, PymsHLEBa ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 3

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 8.00 kB. M
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